

孩子突发疾病生命垂危,母女打不上出租车,一位护士长驾车路过 危急时刻,护士长拉上孩子及时送医

晨报讯(记者 陈志付)“这个好心人救了俺的孩子,可是俺连她叫什么名字,在哪个单位上班都不知道。”11月4日,家在山城区山城路的黄艳利说,她女儿在10月24日突发疾病,幸亏在就医路上遇到了一位好心护士长出手相助,才让女儿得到了及时救治。当时这位护士长连名字也没留下就离开了,她想知道这位护士长是哪家医院的。

事发当日,黄艳利8岁的女儿突发高烧,当她发现女儿身体异常时,女儿

已经神志不清,黄艳利立即抱起女儿往医院赶。她在马路边向来往的出租车招手示意停车,可是当时正值出行高峰时段,她没有遇到一辆空载的出租车。时间一分一秒地过去,黄艳利急得直掉泪。

黄艳利说,正在她焦急万分的时候,一位女士将车停在了她的面前,并下车询问她出了什么事,还察看了黄艳利女儿的病情。发现情况十分危急,这位女士马上让黄艳利和女儿坐上她的车去医院。上车后这位女士说自己是一家医院

的护士长,她边开车边让黄艳利掐孩子的人中穴,指导其采取相应急救措施。

到了医院后,这位护士长帮助黄艳利将孩子送到急诊室,并协助大夫开展救治工作。看到孩子得到了妥善的救治,这位护士长便离开了,连名字也没有留下。

黄艳利的女儿得的是急性脑膜炎,医生说如果错过了最佳治疗时机,可能引起严重并发症,并伴有生命危险。记者通过多方采访得知,那位好心的护士长是市人民医院南院区外科的护士长冯艳红。

走一路看一路 感受山城新变化

山城区组织“迎接党的十八大,喜看山城新变化”活动

晨报讯(记者 陈志付)“这几年山城区的城市品位提高了,新兴的产业发展起来了,老百姓的居住条件改善了……”11月1日,在山城区组织的“迎接党的十八大,喜看山城新变化”参观活动上,大家一路参观,一路感慨,对山城区旧城改造和产业发展取得的成绩发出了由衷地赞叹。

当日,山城区优秀“党员中心户”中的100余名老党员一个比一个兴奋,大家踊跃参加了该区组织的“迎接党的十八大,喜看山城新变化”参观活动。大家从山城路经汤河街沿途参观后,来到了棚户区改造展览馆,通过观看各种老照片、影像资料和听讲解员解说,当年外面下雨屋里流、上厕所排队等情景又浮现在大家的脑海中。通过今昔对比,大家感受到了市委、市政府

“统筹新老区发展,实现新老区共生共荣”这一决策给老城区城市建设带来的巨大变化。

接着,老党员们在参观了经过棚户区改造后已经建成入住的汤河花园小区后,又先后来到正在建设中的龙腾时代、林溪谷等城市改造项目的施工现场,看到了火热的建设场景。

随后,大家沿红旗街经葛嘴线、新中源大道、陶瓷大道和新石林大道来到石林新城和石林工业集聚区参观。一路上,山城区的道路交通基础设施建设、旧城改造、新型农村社区建设、招商引资和产业发展成果一一展现在眼前。他们越看越高兴,越看越振奋,老党员王凤华说,通过这次参观,让他对老城区的明天更加充满了信心。

同学们, 来这体验生活吧!

鹤山区已有9600余名学生在生产实践活动基地接受培训

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 王德印)“在生产实践活动基地,我们自己叠被子、洗衣服,虽然比在家里辛苦,但锻炼了我们的生活自理能力,明白了团结就是力量的道理,以后学习、生活上再遇到困难,我相信我能做得很好。”11月4日,鹤山区中山中学学生闫盟对记者说。

在鹤山区中小学生学习生产实践活动基地,记者发现这里俨然是一个军营,“立正、稍息”的口号在空中回旋;“背摔”、“拳头俯卧撑”的身影在训练场展现,这是鹤山区中小学的学生们在接受训练。

2009年4月,鹤山区投资建成了鹤山区中小学生学习生产实践活动基地。该基地位于鹤山区姬家山乡施家沟村西1.5公里处。

该基地将国防训练、社会实践、军事训练、户外拓展等有机结合起来,让学生在丰富多彩的活动中体验生活、磨砺意志。

到目前为止,已有9600余名鹤山区中小学生在该基地接受了培训,已成为鹤山区青少年劳动实践、游玩的重要活动场所。

内衣袖子长短不一 店家不给退换

工商调解帮消费者维权

晨报讯(记者 郭坤)“新买的一件内衣,袖子竟然不一样长,这让人怎么穿?”11月4日张女士来到山城工商分局红旗工商所投诉,要求维护自己的合法权益。

11月4日,张女士购买了一件内衣,回家后发现两只袖子长度相差3厘米左右,便向店主提出退货要求。但店主称,购买时张女士在店内进行了试穿,而且这个型号的内衣只剩下一件,没法调换,另外,内衣已剪标,无法退货。张女士只好来到山城工商分局红旗工商所进行投诉。

工商执法人员经过调查认为,衣服袖子长短不一属于商品质量问题,消费者无过错;商家在出售商品时,明知商品存在瑕疵而未告知义务,存在过错。最终,经过调解,店家赔付消费者15元。(线索提供:户东翔)

租房起争执 法官化纠纷

晨报讯(记者 郭坤)出租人将房屋租给他人使用,承租人不但不交房租,面对法院的判决还拒不履行,11月4日,山城区人民法院执结了这起房屋租赁合同纠纷案件。

李某将房屋租给韩某,但韩某拖欠租赁费长期不付,李某遂向法院提起诉讼,经审理判决,韩某应给付租赁费并腾出房屋。判决生效后,韩某始终未履行判决,李某向山城法院申请强制执行。

在执行过程中,执行法官了解到,由于韩某欠某公司借款未还,所租房屋已被该公司强行占有,韩某并未实际使用该房屋,又因韩某所欠该公司借款数额较大,该公司拒不腾出房屋。

面对复杂的情况,执行法官多次找到李某与某公司进行协调,告知某公司针对韩某所欠其借款,可通过另案起诉的方式进行维权。最终,在执行人员的调解下,该公司主动腾出房屋,案件得到圆满解决。(线索提供:赵南洁)

科达教育集团诚聘校报总编

任职条件:

1. 中文、新闻、传媒等相关专业大专以上学历,5年以上媒体从业经验,2年以上主编岗位经验,熟悉纸质媒体的管理模式和操作流程
2. 具有扎实的文案功底和良好的社会公关能力,熟悉国家新闻出版业的相关法律政策和出版编辑规则,具备敬业精神和良好的职业素养。待遇面议!

地点:鹤壁市淇滨区湘江路与兴鹤大街交叉口鹤壁科达国际学校
校报网址: <http://paper.kdjyjl.com>
联系电话: 0392-3220818 联系人: 中总
有意者请将简历投至邮箱 kdjyjl@163.com, 合则约见。

萃华金店

1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标

创建于公元1895年的皇室典藏珠宝
百年萃华 诚信百年

地址: 裕隆购物中心 电话: 18703927177 招聘导购员

水宜生

【水宜生】 中国 高尚养生礼品

■水宜生,将普通饮用水转化为弱碱性、负电位、小分子团、富含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水 ■长期饮用,改善酸性体质,有益身心健康 ■国家机构权威验证,畅销两年,享誉全国 ■孝敬父母、馈赠亲朋、商政往来之佳品

【送给你最尊敬的人】

本市唯一授权专卖地址: 淇滨区新世纪广场南100米鹤壁日报社一楼
热线: 3338633 13323926333 (除热之外,均为保留)

水宜生抑垢净水机,不用电,不排废水,保留有益矿物质,全面解决水垢问题!